m Sirtinmesiz yatay diz-
lemde birbirine dokun-
makta olan X ve Y cisim=
lerine yatay dogrultuda
F = 30 N buyukluglndeki
kuvvet sekildeki gibi uygulaniyor.

Buna gére, Y cisminin X cismine uyguladig: tepki kuvveti=
nin biiyikliagi kag N dir?

A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
FA Sekil I ve Sekil Il deki di-
zeneklerde, yatay dogrul-
tuda hareket eden cisim- -
o ) —F
lerin ivmeleri siraslyla a;
ve ap dir. Sekil | de disey Sekil | Sekil Il

F kuvveti, Sekil ll de ise M

cismi kaldiriliyor.

Buna gore, a, ve a; i¢in ne soylenebilir?
(Surtinmeler 5nemsenmiyor.)

a, a,
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Azalir Azalir
D) Degismez Degigmez
E) Degismez Artar

3. | ™ F R

Sirtiinmesiz yatay dizlemde durmakta olan m, 2m kitleli K ve
L cisimlerine F blylkligindeki yatay kuvvetler sekildeki gibi
uygulaniyor.

K cisminin t siirede aldigi yol x olduguna gére, L nin 2t
surede aldigi yol kag x tir?

A)2 B) > C)3 D) - E)4

m Bir X cismi, disey kesiti sekil- X
deki gibi olan yolun K nokta- KQ
sindan serbest birakiliyor.
X cisminin, yolun K-L ve L-M \

e . . . . . T yatay
boliimlerinde ivmesinin bii- L M




yukligu i¢in ne soylenebilir?
(Surtinme 6nemsenmiyor.)

K-L arasinda L-M arasinda
A) Artan Sabit
B) Artan Sifir
C) Sabit Sifir
D) Sabit Sabit
E) Sifir Azalan
E Siirtinmesiz yatay diiz- 6 kg
. 3 kg ip F
lemde bulunan K, L ci- L
simlerine yatay F kuv- yatay

veti sekildeki gibi uygulandiginda, L cisminin ivmesi 4 m/s?
oluyor.

Buna gére, cisimleri birbirine baglayan ip koparildiginda
L cisminin ivmesi kag m/s? olur?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

E' Sekildekisurtinmelisistem 6zdes K
ve L cisimleri ile kurulmustur. Sis-
tem durgun halden serbest birakili-
yor. Bir siire sonra cisimleri birbiri-
ne baglayan ip kopariliyor.

Buna gore, cisimlerin hiz-=zaman
grafikleri agagidakilerden hangisi olabilir?

A) hiz B) hiz C) hiz

/L
KL A

—

Zaman

D) hiz
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)A, 4)C, 5B, 6)D,



